



基层代表心声速递

以人为本 建设天蓝地绿水清美丽郑州

五年来,全市各级党组织和党员干部始终把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,全力破解医疗、教育、住房等民生难题,一幅写满群众更多获得感、幸福感、安全感的民生画卷已徐徐展开。连日来,代表们结合自身体会和工作实际,共话宏伟蓝图,献计献策献智。



扫码看
新媒体报道

苏丹代表

扶持县域传统产业转型升级

苏丹认为,要以共享制造为抓手,扶持县域传统产业绿色化、智能化、集约化转型升级,打造县域优势产业。建议对巩义铝加工、上街机械制造、中牟及经开区汽车零部件、中牟及新密家具制造业开展实质性、系统性

的诊断调研,推广“共享制造+传统产业”试点工程建设,通过实体化、项目化、清单化管理,1~2年内打造2~3个共享制造实体化工厂,利用“产业互联网+共享制造+传统产业”的新模式打造一批行业上市企业。

赵俊霞代表

打造“四个高地”科研机构要发力

赵俊霞说,市委提出打造“四个高地”,这是郑州站稳“国家队”、提升国际化,打造更高层次的高质量发展区域增长极重要路径。得益于中原科技城创新政策扶持,中科大数据研究院吸引了一批高层次科技创新人才,实施了一系列创新创业项目,取得了一系列科技创新成果。服务高质量发展,中科大数据研究院将围

绕国家及地方重大需求、重大科技难题,专注大数据、智能计算、智能芯片与卫星互联网相关方向的科研攻关;面向河南产业生态发展,在环保、交通、健康、网络安全等方面,加强技术应用与产业融合。打造一款双创平台——中科大数据创新服务平台,让大数据应用创新研发没有门槛,缩短创新型应用研发周期。

李松辰代表

对标国际,打造伏羲山度假新地标

李松辰说,伏羲山将按照市委报告中的要求,继续挖掘人文资源,利用声光电等现代演艺技术展现伏羲文化的智慧和传奇,为千万游客的“诗和远方”留下一份穿越千年的文化念想。坚持绿色发展理念,每年开展2次以上大规模植树造林活动,维护修缮生态清洁型小流域,让曾经的土

山、石头山、荒山成为真正的绿水青山。积极带动山区民宿高质量发展,增加农业的附加值,打造以伏羲山为标志的地理农产品品牌,对标国际上知名大型文旅项目的成功做法,定位高品质、全业态、真欢乐的度假新体验地,创建国家级旅游度假区,打造属于伏羲山的度假新地标。

何瑞强代表

为“美好教育”贡献力量

何瑞强说,五年来,在郑州市委坚强领导下,郑州市国家中心城市建设飞速发展,综合实力显著提升,黄河流域生态保护和高质量发展建设加快推进,人们获得感、幸福感越来越强。报告在今后五年的谋划中提到,要高质量建设“美好教育”,推动义务教育优质均衡发展,增加义务教

育学位供给,全面消除城镇义务教育学校“大班额”,切实减轻义务教育阶段学生作业负担和校外培训负担。这一消息让基础教育界人士倍感振奋,要认真学习领会会议精神,立足岗位实际,抓好贯彻落实,秉持教育初心,以实际行动和新的业绩,为“美好教育”贡献力量。

郭勇代表

助推郑州生物制药产业高质量发展

郭勇说,郑州临空生物产业园源源不断导入的新药项目,丰富的工程技术人才资源,较低的用工成本,促成了公司茁壮成长。市委报告吹响了奋进的号角。郑州创迈生物科技有限公司将力争3年内打造生物制药研发和服务行业的上市

公司,为河南省的生物医药领域发展添砖加瓦。生物制药行业,无论是研发型企业还是服务型企业,在河南省都属于新兴类型。希望相关部门完善配套的管理和审批流程,进一步优化营商环境。

张庆普代表

为百姓提供优质高效的医疗保健服务

报告发出要健全紧密型医联(共)体、完善分级诊疗体系的号令,让张庆普信心满满。他表示,惠济区人民医院将在做好疫情防控日常工作的同时,加快推进区医共体建设,做好分级诊疗双向转诊工作;做好人才引进

与培养;在巩固二级甲等综合医院成果的基础上,努力创建三级综合医院,更好地为辖区老百姓提供更加优质高效的医疗保健服务,为助力惠济区黄河流域生态保护和高质量发展核心示范区起步区建设贡献力量。

谢芳芳代表

建设天蓝、地绿、水清的美丽郑州

谢芳芳认为,合理运用设计技术把群众需求表达好、实现好,既充分展现中原文化符号、郑州特色,又富有现代气息、时代风貌,使历史的厚重和时代的脉动紧密结合起来,是城市建设者和规划者们的应有之义。

蓝天常在、绿意盎然是新时代人民群众的热切期盼。经

过多年的合力攻坚,我市国土绿化、廊道绿化、城市绿化工作成效显著,越来越多的市民在绿水青山中享受到自然之美、生命之美、生活之美。要把以人为本贯穿到设计、建设、管理的全过程,提升园林的内涵品质,因地制宜,打造月季花城、法桐绿城,建设天蓝、地绿、水清的美丽郑州。

马宝仓代表

做好灾后重建 确保群众安居乐业

在未来五年郑州要打造创新高地,先进制造业高地,开放高地,人才高地。马宝仓说,作为一名基层党代表,将着力做好利益群体诉求化解维稳工作,保持辖区动态平稳。同时做好灾后重建工

作,让群众过上安居乐业的生活。蓝图绘就,惟有奋斗。趁着郑州市第十二次党代会的东风,我们基层代表一定会努力拼搏,为市十二次党代会确定的目标贡献自己的力量。

请继续阅读A09版

郑报全媒体记者 王治 武建玲 覃岩峰 董艳竹 党贺喜 赵文静 谢庆 杨丽萍 薛璐 李晓光 王思俊 卢文军 史治国 刘地